

TED EDİRNE KOLEJİ HAFTALIK VELİ BÜLTENİ



30 MART- 3 NİSAN 2026

**TÜM SAYILARA
ULAŞMAK İÇİN
TIKLAYIN**



TEDAloud İngilizce Münazara Etkinliğinde Gurur Veren Başarı



27-29 Mart 2026 tarihlerinde, TED Antalya Koleji'nin ev sahipliğinde düzenlenen TEDAloud İngilizce Münazara Etkinliği'ne katılan öğrencilerimiz; küresel sorunlara çözüm üretme, etkili tartışma, araştırma ve takım çalışması becerilerini geliştirme fırsatı bulmuş, okulumuzu başarıyla temsil etmişlerdir. Danışman öğretmenleri Gizem Kemallarlı rehberliğinde etkinliğe hazırlanan öğrencilerimizden Cemre Çopuroğlu "Honorable Mention" ödülünü almaya hak kazanmış, Mert Efe Kurt ise Arjantin Büyükelçisi rolüyle başarılı bir konuşma gerçekleştirmiştir. Emeği geçen tüm öğretmenlerimize teşekkür ediyor, öğrencilerimizin başarılarının devamını diliyoruz.

Büyükler Türkiye Kupası'nda Kürekçilerimizden Büyük Başarı



28-29 Mart tarihlerinde, Türkiye Kürek Federasyonu tarafından Adana'da düzenlenen Büyükler Türkiye Kupası'nda TED Edirne Koleji Kürek Kulübü sporcuları önemli başarılarla imza attı.

Kulübümüz sporcularından Cevdet Ege Mutlu, hem U23 Erkekler 1X hem de Erkekler 1X kategorilerinde gösterdiği üstün performansla yarışları ilk sırada tamamlayarak iki ayrı kategoride altın madalya kazandı.

U23 Erkekler 4X kategorisinde mücadele eden sporcularımız Mehmet Yıldız, Muhammed Eren Aykut, Kaan Korkmaz ve Sedat Farsak, yarışı ikinci sırada tamamlayarak gümüş madalya elde etti. Kaan Korkmaz ve Mehmet Yıldız ikilisi ise hem U23 Erkekler 2X hem de Erkekler 2X kategorilerinde yarışarak iki ayrı gümüş madalya daha kazanmayı başardı.

Bu sonuçlarla kulübümüz, organizasyonu toplamda 2 altın ve 3 gümüş madalya ile tamamladı.

Elde edilen bu bireysel ve takım başarılarının yanı sıra, genel sıralamada erkekler kategorisinde Fenerbahçe'nin birinciliği ve Galatasaray'ın ikinciliğinin ardından TED Edirne Koleji Kürek Kulübü üçüncülük kupasının sahibi oldu. Edirne'yi ve kulübümüzü başarıyla temsil ederek bizlere büyük gurur yaşatan tüm sporcularımızı ve antrenörlerimizi yürekten tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyoruz.

HAYAL SAHNESİ ORMANI SAHNELENDİ

Millî Eğitim Bakanlığı ile Türk Silahlı Kuvvetlerini Güçlendirme Vakfı iş birliğinde düzenlenen "Savunmadan Sanata: Genç Tasarımlar" yarışmasında, TED Edirne Koleji Ortaokulu öğrencisi Yiğit Akçaeer önemli bir başarı elde etti.

Genç yeteneklerin savunma sanayisine yönelik farkındalıklarını artırmak ve yaratıcı yönlerini desteklemek amacıyla gerçekleştirilen yarışmada Yiğit Akçaeer, "Özel Gün Kartı Tasarımı" kategorisinde Edirne birincisi oldu. Başarılı öğrenci, ödülünü Edirne Valisi Sayın Yunus Sezer'in elinden aldı.

Türk Silahlı Kuvvetlerini Güçlendirme Vakfı; ASELSAN, TUSAŞ, ROKETSAN, HAVELSAN, İŞBİR ve ASPİLSAN gibi önemli kuruluşlarla, Türk Silahlı Kuvvetlerinin güçlendirilmesi ve millî savunma sanayimizin geliştirilmesine öncülük etmeyi sürdürmektedir.

Yarışma kapsamında, gençlerin hayal gücü, emeği ve üretkenliğinin ön plana çıktığı belirtilirken, savunma sanayisinin geleceğinin bu yaratıcı fikirlerle şekilleneceği vurgulandı. Katılım sağlayan tüm öğrencilere teşekkür edildi.



Etkinlik videosunu izlemek için [tıklayın](#).

TEDCast EDİRNE'DE MERAK VE KEŞİF DOLU YENİ BÖLÜMLER

TEDCast Edirne kanalımızda öğrencilerimizin hazırladığı üç yeni bölüm dinleyicilerle buluştu. Farklı ilgi alanlarından yola çıkan öğrencilerimiz, merak ettikleri konuları araştırarak kendi bakış açılarıyla paylaşmaya devam ediyor.

4.sınıf öğrencimiz Atlas Taybıllı, "Uzay'a Dair İlginç Bilgiler" başlıklı bölümünde dinleyicileri uzayın büyüleyici dünyasına davet ediyor. Gezegenlerden yıldızlara, kara deliklerden uzayın bilinmeyenlerine uzanan anlatımıyla, bilimsel merakı besleyen keyifli bir keşif sunuyor.

3.sınıf öğrencimiz Defne Şinik ise "En Merak Edilen Sorular" bölümünde gündelik hayatta sıkça akla gelen soruların izini sürüyor. Denizlerin neden tuzlu olduğu, tırnakların neden uzadığı ya da dünyanın en uzun süren futbol maçının ne kadar sürdüğü gibi sorulara kendi araştırmalarıyla yanıt arıyor.

Bir diğer bölümde 3. sınıf öğrencimiz Mehmet Öz, bilim tarihine damga vuran Marie Curie'nin yaşamını ve başarılarını ele alıyor. Azmi, çalışmaları ve bilime katkılarıyla ilham veren bu yolculuk, öğrencimizin anlatımıyla anlam kazanıyor.

Öğrencilerimizin merak eden, araştıran ve üreten bireyler olarak gelişimlerini yansıtan TEDCast bölümlerini dinlemek için sizleri kanalımıza davet ediyoruz.

Yeni Podcast Bölümü

 **Bölüm 10: "Uzay'a Dair İlginç Bilgiler"**
TEDcast Edirne

Yeni Podcast Bölümü

 **Bölüm 11: "En Merak Edilen Sorular"**
TEDcast Edirne

Yeni Podcast Bölümü

 **Bölüm 12: "Marie Curie ve Başarıları"**
TEDcast Edirne

Dinlemek için [tıklayın](#).

AYLIK BÜLTENLERİMİZİN 7. SAYISI YAYIMLANDI

TED Edirne Koleji İlkokulu olarak "TED'de Mart Ayım" başlığıyla hazırladığımız aylık bültenimizin 7. sayısını velilerimizle paylaştık. Mart ayı boyunca gerçekleştirdiğimiz akademik çalışmalar, sosyal etkinlikler, kültürel faaliyetler ve öğrencilerimizin gelişimini destekleyen uygulamalar bültenimizde yer alıyor.

Bültenimizden sınıf içi öğrenme süreçlerinden atölye çalışmalarına, kulüp etkinliklerinden okul genelinde gerçekleştirilen çalışmalara kadar birçok etkinliği kısa başlıklar hâlinde inceleyebilir; aynı zamanda önümüzdeki döneme yönelik planlarımız hakkında da bilgi edinebilirsiniz.

Öğrencilerimizin gelişim yolculuğunu sizlerle düzenli olarak paylaştığımız bültenimize K12 sistemi üzerinden erişebilirsiniz.



TED EDİRNE KOLEJİ İLKOKULU MART AYI AYLIK BÜLTENLERİ



ANAOKULU VE İLKOKUL ÖĞRENCİLERİMİZİN DESTEĞİYLE PATİLİ DOSTLARIMIZA ULAŞTIK



Ekim ayında okulumuzda düzenlenen Yazar & Okur Buluşması kapsamında, TED Edirne Koleji İlkokul Müdür Yardımcımız Sinem Amaş'ın kaleme aldığı "Şanslı" kitabının satış gelirleriyle temin edilen mamalar, TED Edirne Koleji İlkokul ve Anaokulu öğrencilerimiz adına Keşan Hayvan Bakımevine ulaştırıldı.

Bu anlamlı bağış, yalnızca bir yardım çalışması olmanın ötesinde; öğrencilerimizin merhamet, sorumluluk ve paylaşma kültürünü yaşayarak öğrenmelerine de olanak sağladı. Çocuklarımız, bir kitabın iyiliğe dönüşebileceğini ve küçük bir fikrin büyük bir faydaya dönüşebileceğini deneyimleme fırsatı buldular.

Bu çalışma ile öğrencilerimiz hem sosyal sorumluluk bilinci kazandı hem de patili dostlarımızın yaşamına dokunmanın mutluluğunu yaşadı. Eğitim, yalnızca akademik başarı değil, aynı zamanda iyi kalpli bireyler yetiştirme yolculuğudur. Bu anlamlı katkıda emeği geçen tüm öğrencilerimize ve velilerimize teşekkür ederiz. İyilik paylaştıkça büyür.

TED'DE İLK GÜNÜM ETKİNLİĞİ TAMAMLANDI

2026–2027 eğitim-öğretim yılında okulumuzla yeni tanışarak 1. sınıfa başlayacak öğrencilerimiz için düzenlediğimiz “TED’de İlk Günüm” etkinliğini keyifli ve verimli bir şekilde gerçekleştirdik. İlkokul PDR Birimi olarak planladığımız bu özel günde; öğrencilerimizin aidiyet duygusu geliştirerek eğitim hayatlarına ilk adımlarını güvenle atabilmeleri, okul kültürünü tanımaları ve arkadaşlarıyla kaynaşmaları amaçlandı.

Etkinlik süresince öğrencilerimiz; spor etkinlikleriyle enerjilerini ortaya koyarken, görsel sanatlar ve çift dilli olarak yürütülen bilişim teknolojileri etkinliklerinde hem eğlenceli hem de öğretici deneyimler yaşadılar. Günün sonunda gerçekleştirilen Cooking etkinliğinde pankek ve meyveli yoğurt hazırlayan öğrencilerimiz, üretmenin ve paylaşmanın mutluluğunu deneyimlediler.

Bu tür oryantasyon çalışmaları; öğrencilerimizin ilkokula geçiş sürecinde okul kültürünü tanımaları, yeni ortama uyum sağlamaları, okula karşı olumlu duygular geliştirmeleri ve aidiyet duygularını güçlendirmeleri açısından büyük önem taşımaktadır. Aralıklı olarak planladığımız oryantasyon etkinlikleriyle öğrencilerimizin ilkokula yumuşak bir geçiş yapmalarını ve yeni eğitim ortamlarına adım adım uyum sağlamalarını hedefliyoruz.



TED EDİRNE KOLEJİ
İLKOKUL PDR BİRİMİ

23 Nisan Coşkusunu Keşfederek Öğreniyoruz



Anaokulumuzda; Biz, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı coşkusunu, “Temaya Giriş” etkinliğimiz kapsamında “Dünya Çocukları ve Yaşasın 23 Nisan” başlığıyla Nisan ayının ilk haftasında düzenlediğimiz keyifli ve öğretici çalışmalarla başlattık.

Bu etkinlik süresince, yalnızca Türkiye’deki değil, dünyanın farklı ülkelerindeki çocukların oyunlarını, okul yaşamlarını ve günlük etkinliklerini tanıma fırsatı bulduk. Farklı ülkelerdeki çocukların yaşam tarzlarını ve geleneklerini öğrenirken, kendi kültürümüzle de benzerlikler ve farklılıklar keşfettik.

Etkinlik boyunca, hem Türkiye’den hem de farklı ülkelerden geleneksel çocuk oyunlarını birlikte oynadık, takım çalışması yaparak eğlendik ve birbirimizle etkileşim kurduk. Böylece hem sosyal becerilerimizi geliştirdik hem de farklı kültürlerle karşı merak ve saygımızı artırdık. Dolu dolu ve öğretici bir hafta geçirerek, 23 Nisan coşkusuyla birlikte yaşamının mutluluğunu hissettik.

Günlük Yaşam Becerileri Dersi; Çivi Çakma Becerilerini Deneyimliyoruz



Anaokulu öğrencilerimizle, "Günlük Yaşam Becerileri" etkinliği kapsamında farklı düzeylerdeki çivi çakma istasyonu çalışmalarını bireysel olarak tek tek deneyimledik. Bu etkinlik, bizim el-göz koordinasyonumuzu güçlendirmemize, dikkat ve sabır becerilerimizi geliştirmemize, aynı zamanda problem çözme ve pratik düşünme yeteneklerimizi pekiştirmemize yardımcı oldu. Her istasyonda karşılaştığımız farklı zorluklar, kendi becerilerimizi test etmemizi ve geliştirmemizi sağladı. Tüm bu çalışmalarını büyük bir keyifle ve heyecanla gerçekleştirdik; sürecin sonunda hem çok eğlendik hem de yeni beceriler kazanmanın mutluluğunu yaşadık.

Ç Sesini Öğreniyor, Sanatla Eğleniyoruz



Erken okuryazarlık dersi kapsamında, bu hafta Ç sesi farkındalık çalışması yaptık. Önce tahtaya kocaman bir Ç sesi yazdık ve "Bununla neler biliyoruz, neler geliyor aklınıza?" diye sorarak düşüncelerimizi paylaştık; fikirlerimizi tahtaya not ettik ve birbirimizin katkılarını dinledik. Bu sayede hem Ç sesini tanıdık hem de sesin nerelerde geçtiğini fark ettik.

Ardından Ç sesi sanat etkinliğine katıldık. Bu etkinlikte, Ç sesi ile ilgili farklı malzemeler kullanarak çalışmalar yaptık, kendi sanat eserlerimizi oluşturduk ve yaratıcılığımızı ortaya koyduk. Etkinliği yaparken hem çok eğlendik hem de Ç sesini günlük yaşamımızda nasıl kullanabileceğimizi öğrendik. Böylece öğrenmeyi oyun ve sanatla birleştirerek keyifli ve öğretici bir deneyim yaşadık.

Sporcularımız Milli Takımda



31 Mart 2026 Salı günü Adana'da gerçekleştirilen Milli Takım Seçme Yarışları sonucunda sporcularımız Cevdet Ege Mutlu, Mehmet Yıldız, Kaan Korkmaz ve Muhammed Eren Aykut, gösterdikleri performansla Milli Takım kadrosuna katılmaya hak kazandılar.

Cevdet Ege Mutlu ve Mehmet Yıldız, 12-26 Nisan 2026 tarihleri arasında İtalya'da gerçekleştirilecek Büyüklükler Piediluco kamp kadrosunda yer alacaklardır.

Sporcularımız Kaan Korkmaz ve Muhammed Eren Aykut ise 6-16 Nisan 2026 tarihleri arasında Adana'da gerçekleştirilecek U19 Avrupa Şampiyonası hazırlık kampında yer alacaklardır.

Ay-yıldızlı bayrağımızı en iyi şekilde taşıyacaklarına inandığımız sporcularımıza başarılar diliyoruz.

Önümüzdeki haftanın etkinlikleri için **tıklayın.**

TED EDİRNE KOLEJİ GELENEKSEL
ÇOCUK
ŞENLİĞİ
Çocuk olmak, neşe içinde koşmak, oyunla büyüme.
25 NİSAN 2026, CUMARTESİ / TED EDİRNE KOLEJİ

KONSER
TİYATRO
GÖSTERİLER
PARKUR OYUNLARI
SÜRPRİZ HEDİYELER
VE ÇOK DAHA FAZLASI
Detaylı bilgi ve başvuru için **tıklayın.**

